

# 美空袭伊拉克叙利亚边境地区 致5人死亡数人受伤

中新网6月28日电 综合报道,当地时间27日,美国国防部宣布,在总统拜登的命令下,美军在伊拉克和叙利亚边境地区,对“伊朗支持的民兵组织”使用的设施进行了精确空袭。法新社援引叙利亚人权瞭望组织称,空袭造成至少5名民

兵死亡。 据报道,美国国防部在声明中说,空袭目标是三处作战设施和军火库,其中两处位于叙利亚,一处位于伊拉克。 美方未透露是否有人伤亡,但总部位于英国的叙利亚人权瞭望组织表示,在叙利亚这一侧的边境,

“至少5名获伊朗支持的民兵在美国战机的攻击下丧命,另有数人受伤”。 美国国防部的声明称,“伊朗支持的民兵组织”使用这些设施,向美国驻伊拉克的人员和设施发起无人机攻击。美方称,拜登已明确表示,将采取行动保护美国

员。拜登下令继续实施军事行动,预防和遏制针对“美国在伊拉克的利益”的攻击。 据报道,这是拜登上任以来第二次下令对“伊朗支持的民兵组织”实施报复型打击。上一次在2月,为回应在伊拉克发生的火箭袭击。



资料图:图为马来西亚吉隆坡街景。 Sipaphoto 版权作品 禁止转载

## 马来西亚官员批发达国家囤疫苗: 采购量为需求的5倍

中新网6月28日电 综合报道,马来西亚科学、工艺及创新部部长凯里·贾马鲁丁日前指责发达国家囤积新冠疫苗。他指出,不仅是欧盟成员国过量采购新冠疫苗,美国、英国等发达国家,也购买了约5倍于其人口所需数量的疫苗。

他曾在6月中旬表示,已寻求通过世卫组织“新冠肺炎疫苗实施计划”(COVAX)采购强生疫苗和诺瓦克斯疫苗,将获7350万剂新冠疫苗,足够为120%的马来西亚人口接种。

据媒体此前报道,截至6月20日,马来西亚共有420万人至少接种一剂新冠疫苗,约占总人口的12.9%。

据马来西亚《星报》报道,6月26日,贾马鲁丁参观了一处疫苗接种中心,并在新闻发布会上表示,包括欧盟成员国、美国、英国等都在囤积疫苗,美国等国囤积的疫苗数量约为其人口所需疫苗数量的5倍。

马来西亚政府计划分3阶段实施本国新冠疫苗接种,首阶段已于今年2月底开始,接种对象为医护人员等疫情防控一线工作人员;第二阶段为高龄人群和高风险人群;第三阶段接种范围扩大到18岁以上民众,预计到2022年2月至少覆盖马来西亚总人口的80%。

不过,贾马鲁丁也表示,马来西亚采购的疫苗数量也比实际的必要量高。彭博社此前报道称,

## 43°C! 美国西北部地区 遭遇历史最高纪录高温天气

当地时间6月27日,美国西北部地区多个城市遭遇历史最高纪录高温天气,俄勒冈州波特兰市通报了破纪录的43°C高温,华盛顿州西雅图市也即将打破高温纪录。在美国西海岸,从加拿大边境到墨西哥边境,政府向超过2000万居民发布了高温警告。

当地时间6月27日,美国西北部地区多个城市遭遇历史最高纪录高温天气,大部分地区的高温将超过40°C,预计27日到下周大部分时间将有多个城市打破数百个日高温纪录。官方警告称,长时间的极端高温会加重大边境到墨西哥边境,政府的发病率,提醒居民做好防范降暑工作。

未来几天,美国西北部地区将继续出现前所未有的危险高温,大部分地区的高温将超过40°C,预计27日到下周大部分时间将有多个城市打破数百个日高温纪录。官方警告称,长时间的极端高温会加重大边境到墨西哥边境,政府的发病率,提醒居民做好防范降暑工作。

来源:央视新闻

## 福岛核电站存储设备老化 核废弃物泄漏风险不断增加

海外网6月28日电 据日本《东京新闻》28日报道,福岛核事故产生了大量的核废弃物,其中大部分被保存在福岛第一核电站内。这批废弃物不仅数量庞大、种类繁多,其存储设备也在不断老化,其泄漏风险也在不断增大。

长期露天放置,其中一个集装箱曾在3月发生泄漏,部分放射性物质流入海洋。集装箱内的核废弃物主要是瓦砾和使用过的防护服,东电计划通过焚烧和粉碎的方式进行处理,但最为关键的焚烧设施在试运行时就发生故障,原计划3月份开始运作,目前已经推迟一年。

报道称,福岛核电站在处理核污水时会产生含有高放射性物质的污泥,东京电力目前将污泥保存在约3300个特制容器中。6月初,日本原子力规制委员会委员信彦称,该委员会估计,其中31个容器已经超过使用期限,另有56个容器将在2年内达到期限,他敦促东电尽早更换这批容器。

此外,福岛核电站的地震风险也在不断增加。2021年2月至5月,福岛及其周边连续发生地震,福岛核电站内的6个核污水储存罐发生泄漏。这批存储罐防水材料的耐用年数为5年,但距离其建成投用已经过去了近10年,东电的工作人员每天会进行4次检查,以确认其是否漏水。

不仅如此,福岛核电站内还有约8.5万个装有核废弃物的集装箱,它们



## 卸任后首次办集会 特朗普抨击拜登政府边境政策

中新网6月28日电 据美国中文网报道,当地时间26日,美国前总统特朗普在俄亥俄州举办离任后的首次集会。会上,他猛烈抨击拜登政府的移民政策,并鼓励共和党人在2021年夺回国会多数党席位。

在大量支持者面前,重申“选举舞弊”导致他2020年总统大选失利的说法。他再次暗示,将继续参加2024年大选的可能性。

此外,特朗普还表示,支持让共和党重新控制国会众议院和参议院。“我们将夺回参议院,我们将夺回美国。”目前,民主党在国会两院仅保持微弱多数党优势。

特朗普首次进行个人集会。这对于保住其基本盘选民的支持至关重要。

在惠灵顿举行的俄亥俄州活动,是预期的三场公开露面中的第一场,随后,特朗普将在6月30日与得州州长阿博特一起前往美墨边境,并于7月3日在佛州萨拉塔塔举行集会。

据报道,当天在俄亥俄惠灵顿,特朗普重新站

在集会上,特朗普尤为关注美国南部边境越境非法移民问题。共和党人已将这一问题作为团结其选民的关键议题。

## 有机氟化物超标110倍! 日本大阪地下水污染严重

中新网6月28日电 据日本放送协会(NHK)报道,日本环境省对全国河流和地下水等的有机氟化合物浓度进行调查发现,12个都府县21处地点的有机氟化合物浓度超过水质管理暂定标准,其中大阪府大阪市地下水中,有机氟化合物浓度为1公升5500纳克,超标110倍。

日本在内,全世界普遍限制有机氟化合物制造和使用。 不过,鉴于在以前制造有机氟化合物的场所等,有机氟化合物或继续以较高浓度存在,日本环境省正在对全国河流和地下水等进行调查。 据称,2020年度,对143处检测点进行调查发现,12个都府县的21处地点的有机氟化合物浓度超过水质管理暂定标准。

含50纳克有机氟化合物。而浓度最高的大阪市地下水浓度为1公升5500纳克,超标110倍。

绳县嘉手纳町的泉水为1公升1100纳克。 据称,这些超标水体都没有作为饮用水使用。日本环境省提醒附近居民,不要饮用地下水等。

此外的超标地点还包括:神奈川县绫濑市地下水,为1公升1300纳克;冲



资料图:美国居民在纽约贾维茨新冠疫苗接种中心注册等候注射疫苗。 中新社记者 廖攀 摄

## 医疗设施有限、接种意愿低…… 美南部疫苗接种率落后

中新网6月28日电 据英国《卫报》27日报道,在美国疫苗接种率停滞不前的情况下,美国南部一些州因医疗基础设施有限、“政治暗流”等原因影响,疫苗接种率持续低下,由此引发了对地区差距加深的担忧。

美国地方和联邦的共和党政客都在推动结束新冠卫生措施,例如戴口罩和保持社交距离,以支持重新开放企业。尽管密西西比州的疫苗接种率为全国最低,但该州的共和党政党并不担忧和在意。

报道援引《纽约时报》的数据显示,美国南部多州,特别是其农村地区,疫苗接种率低于全国平均水平。其中,在阿拉巴马州、密西西比州和路易斯安那州,仅有不到50%的成年人至少接种了一剂疫苗。

数据还表明,生活在农村和共和党“大本营”的人,以及白人共和党人往往更不愿意接种疫苗。据《福布斯》报道,在7月4日将实现至少70%的成年人接种至少一剂疫苗的16个州,均投票支持民主党人拜登。

此外,佐治亚州、田纳西州、弗吉尼亚州、南卡罗来纳州和其他南部州的接种率,目前也落后于全国疫苗接种率。 报道分析称,美国南北州之间疫苗接种率存在差异的原因之一在于,由于对疫情认识不足,亦或对快速发展的医疗技术感到恐惧,南部州的民众对疫苗接种感到犹豫。

美国南部州疫苗接种率较低的原因还在于,当地社区存在结构性不平等,医疗基础设施有限,限制了人们获取疫苗信息和预约的能力。一些农村社区和许多南部城市,如亚特兰大和孟菲斯,就被形容为“药房沙漠”。

而这背后,存在着不容忽视的“政治暗流”。在整个疫情期间,

特别是南部的黑人和棕色人种居民,因缺乏药房和医疗保险而受到很大影响。比如,疫苗接种诊所往往远离有色人种社区,使得他们接种疫苗尤为困难。

## 美国佛罗里达州公寓楼 坍塌事件死亡人数升至9人

当地时间6月27日,美国佛罗里达州迈阿密-戴德县市长达尼埃拉·莱文·卡瓦表示,随着坍塌公寓楼搜救工作继续进行,又发现四名遇难者,目前死亡人数升至9人。

当地时间6月24日凌晨1点30分左右,位于佛罗里达州瑟夫赛德的一栋12层的公寓大楼——尚普兰塔南(Champlain Towers South)公寓大楼发生灾难性的坍塌事件,当时很多居民都在睡梦中。目前,大规模搜救任务进行到第四天,在昨夜的搜救中,救援人员在公寓废墟中又发现了另外四具尸体,另外还有150多人仍然下落不明。

来源:央视新闻

## 疫情严重冲击社会经济 美国旅游胜地挤满无家可归者

新冠肺炎疫情对美国社会经济带来持续的严重冲击,无家可归者人数激增。美国洛杉矶威尼斯海滩是各地游客的旅游胜地,如今却挤满了无家可归的人,随之出现的各类问题更是让当地社会陷入困境。

失常的折磨,许多人变得暴躁,有很强的攻击性,和当地居民及外地游客之间的矛盾也不断激化。

有慈善组织表示,目前救助无家可归者的工作面临着资金短缺的问题,而面对日益恶化的形势,洛杉矶县警长办公室主张将其强制驱离。

据统计,疫情前,洛杉矶县共有超6.6万人无家可归,而近期受疫情影响,这一群体数量更是迅速增加。威尼斯海滩上挤满了临时帐篷,几乎形成了一个村庄,随处可见生活垃圾和碎石,空气中弥漫着难闻的气味。

无家可归者:疫情刚出现时,他们允许我们待在这里,并没有采取什么措施。渐渐地,问题出现了,现在他们开始在各处限制我们的活动。

无家可归者:看那边,就像马戏团来了一样,很多人聚集在那儿,他们已经难以忍受了。

许多公共服务中心陷入停滞,因此救助无家可归者的工作困难重重。 来源:央视新闻

除了糟糕的卫生条件和生活环境,这些无家可归者还面临着食物短缺、毒品泛滥和精神